

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/9 第七天：求主【給我們真實哀悼的勇氣與能力】來禱告（請以第一人稱作認同性悔改代禱）。

1. 父啊，憐憫我們是一群受傷的百姓，求祢加添力量，使我們勇敢地去感受這地因過往的不公義所帶來的傷痛。

詩 109:22-23 因為我困苦窮乏，內心受傷。我如日影漸漸偏斜而去；我如蝗蟲被抖出來。

父啊，台灣因著過去歷史中極黑暗的一切～國家中的不公義、種族歧視、不義的搶奪、權柄的誤用…，有好多的家庭破碎、許多蜷縮在角落啜泣的人們，無法訴說的苦情、公義不得伸張的絕望、無辜人血被流的抗告聲，鋪天蓋地籠罩這美麗的島嶼。

我們身上所流的血液及雙手所做的事情，註記著我們的身份…本省、外省，閩南、客家，生番、熟番，藍色、綠色，加害者、受害者…然而，我們都共同承載這土地的傷痛。

不敢想、不願碰的黑暗過往，助長了傷處的腐敗，磨塑了我們的性格、造成社會的僵化，我們的命定在創傷中悄悄地就要失去了；然而，是祢諸般的憐憫抱我們越過 70 年，求祢再加添力量，在祢的愛中讓我們夠感受這土地的哀痛，好得著完全的醫治與自由。

2. 我們祈求讓真相為光所照，父啊，牽著我們的手走進真相，不為報復、控訴，而是能邁入饒恕、和好與祝福的美好旅程。

詩 25:15 我的眼目時常仰望耶和華，因為祂必將我的腳從網裡拉出來。

賽 32:17 公義的果效必是平安；公義的效驗必是平穩，直到永遠。

面對 228 事件，我們期待真相大白、公義伸張，但迄今我們所得的仍是一幅碎片散落的不完整拼圖。不同立場各自表述，加增了認知的混亂、仇恨與族群的對立。

父啊！我們承認祢若究查罪孽，沒有人站立得住。我們的義，在祢眼中只不過是污穢的布，我們的罪孽好像風把我們吹去，我們都像葉子漸漸枯乾。在祢的寬恕與完全的救贖中，我們祈求不同團體、立場的人不落入惡者的網羅中，再度引起爭戰，衝突，和毀壞；讓眾人謙卑自己，尋求彼此間的好和與祝福，並為這片土地美好的命定齊心努力。

3. 面對 228 事件，身為祭司的我們無感、無知、無視這土地的創傷根源，未能自卑、禱告、尋求神的面、轉離我們的惡行，求主赦免。

耶 8:21 先知說：因我百姓的損傷，我也受了損傷。我哀痛，驚惶將我抓住。

伯 5:8-9,11 至於我，我必仰望神，把我的事情託付他。他行大事不可測度，行奇事不可勝數；…將卑微的安置在高處，將哀痛的舉到穩妥之地。

身為祭司的我們無法感受在 228 時代背景下、不同文化的百姓所面對的苦與難、絕望與哀淒。當不同背景、文化的長者，述說著過往點點滴滴時，我們再次用心聆聽，深覺人性的軟弱、醜陋與恐懼。

父啊，憐憫我們。帶我們跳脫政治色彩、種族文化、心中的仇恨，自卑禱告尋求祢的面，以致能感受困苦人的呼求、受屈者的哀聲，站在這地堵住破口，使祢的大能臨近，將台灣舉到穩妥之地。

請播放詩歌：感謝耶穌 <https://www.youtube.com/watch?v=YJp-byrJ1ss>

請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/9 第七天：為上述宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

1. 奉主的名宣告，台灣要經歷從神而來、極大極深的安慰與平安。

太 5:4 哀慟的人有福了，因為他們必得安慰。

賽 57:18 我看見他所行的道，也要醫治他；又要引導他，使他和那一同傷心的人再得安慰。

賽 66:13 母親怎樣安慰兒子，我就照樣安慰你們；你們也必因耶路撒冷得安慰。

神啊，台灣不向祢隱藏我們的苦情，祢靠近傷心的人，藉著困苦救拔困苦人，趁我們受欺壓開通我們的耳朵，祢必領我們到寬闊之處，因為祢喜悅台灣。

2. 奉主的名宣告台灣的人民、地土、主權，要得著釋放，進入耶和華所命定的福中，成為列國萬邦的祝福。

詩 30:11 祢已將我的哀哭變為跳舞，將我的麻衣脫去，給我披上喜樂。

羅 15:13 但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望。

林後 1:4 我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。

讚美主的恩典，台灣蹚過江河，水必不漫過我們；從火中行過，必不被燒，火焰也不著在我們身上，因為祢與我們同在。我們雖經歷患難、痛苦的流淚谷，祢必帶領我們進入豐盛之地，也讓我們能帶著醫治恩膏去安慰那些遭受各樣患難的族群，祢必帶領台灣成就命定，祝福列國萬邦。

3.祝福台灣眾祭司，擁有但以理、耶利米的心，為國家百姓站立堵住破口，讓神的醫治湧流這地。

耶 14:7,20 耶和華啊，我們的罪孽雖然作見證告我們，還求祢為祢名的緣故行事。我們本是多之背道，得罪了祢。耶和華啊，我們承認自己的罪惡，和我們列祖的罪孽，因我們得罪了祢。

但 9:7-8 主啊，祢是公義的，我們是臉上蒙羞的；因我們猶大人和耶路撒冷的居民，並以色列眾人，或在近處，或在遠處，被祢趕到各國的人，都得罪了祢，正如今日一樣。主啊，我們和我們的君王、首領、列祖因得罪了祢，就都臉上蒙羞。

主啊，謝謝祢將我們安置在這美麗的島嶼，也賜給我們如但以理、耶利米般對國家人民犯罪的有感，為我們國家的罪惡憂傷痛悔，主啊我們深切知道祢的信實與公義，台灣是祢所愛的孩子，祢所愛的祢必管教我們，好使我們存敬畏的心事奉祢。祢的恩慈是要領我們回轉，因此當我們自卑、禱告、尋求祢的面，轉離我們的惡行時，願祢從天看、側耳聽，赦免我們的罪、醫治台灣這片土地。

請播放詩歌：耶穌知影我的心 https://www.youtube.com/watch?v=srZjm5Oe_FA

請禱告 20 分鐘